热烈庆祝湖北科技职业学院武汉唯众智创 科技有限公司"教师企业实践流动站"揭牌仪 式圆满举行

2022年2月21日,湖北科技职业学院校党委常委、纪委书记、监察专员张文凯,软件工程学院院长王敏,软件工程学院副院长孙俊,软件工程学院三办主任余静、柯维、徐蕾,教研室主任赵海波,专业负责人鲍毅等一行人员赴武汉唯众智创科技有限公司进行"教师企业实践流动站"揭牌,公司董事长辜渝傧表示热烈欢迎。



湖北科技职业学院 Hubei Science And Technology College

湖北科技职业学院是 2007 年经湖北省人民政府批准、教育部备案的全日制普通高等职业院校,是湖北省优质高等职业院校建设单位、全国职业院校数字校园建设实验校、教育部第三批现代学徒制试点单位。

截至 2018 年 7 月,学院总占地面积 268782 平方米,有产权的教学科研及辅助用房 103503 平方米,其中教室 23824.3 平方米,图书馆 3880 平方米,实验室、实习场所 75798.9 平方米,行政办公用法面积 8722 平方米,教学科研仪器设备资产总值为 5267.04 万元,设有 10 个教学单位,开设 36 个高职专业,有教职工 422 人,有在校生 9194 人。



在交流座谈会上,校企双方对过去多年来在技术论坛、人才培养、技能大赛及顶岗实习方面的合作进行了回顾,董事长辜渝傧就武汉唯众智创科技有限公司和华为云计算有限公司联合发起的《数字经济人才培养联盟》进行了相关汇报,数字经济人才培养联盟紧紧围绕科教兴国与人才强国的战略方针开拓创新,联盟宗旨是以共享、创新、实战育人才,以新经济、互联网+思维及最新智能技术培养新经济、产业互联网所需创新型人才。湖北科技职业学院校纪委书记张文凯表示高度赞赏和肯定,也期待能进行更深一步的合作。



数字经济是继农业经济、工业经济之后的主要经济形态,是以数据资源为关键要素,以现代信息网络为主要载体,以信息通信技术融合应用、全要素数字化转型为重要推动力,促进公平与效率更加统一的新经济形态。数字经济发展速度快、辐射范围广、影响程度深,正推动生产方式、生活方式和治理方式深刻变革,成为重组全球要素资源、重塑全球经济结构、改变全球竞争格局的关键力量。

武汉唯众智创科技有限公司是中国IT极简教学的创导者,数字技术专业群实践领军企业,公司长期致力于理实一体化计算机基础、计算机网络、数字媒体技术、物联网技术与应用、云计算技术与应用、大数据技术与应用、人工智能技术服务、嵌入式应用开发、智能化安防安装与维护教学实训产品开发和解决方案。新业态、新模式、新平台蓬勃兴起,疫情摁下了数字经济的'快速键',数字经济已成为经济增长的新引擎。数字技术赋能职业院校专业建设,在调整经济结构以及向知识型经济转轨的过程中,数字技术产业在国内迅速发展,给地区的经济带来了可观的经济效益,面对如此好的专业前景,唯众有信心、有能力助力院校双高建



揭牌仪式结束后,参会人员合影留念,并开启新一步的合作。

